YpPOK MaTeMaTUKN
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3onyuwkKa pasnoxuna 10 Kr

Kpynbl B ABa MeLUKa. CKONbKO | [N K1 By A—F_

Kr Kpynbl B KaXXOOM MellKe?

Ha ogHou nonke y 30nyLKN CTOUT
4 Kactpronn. CKornbKoO Bcero
KaCTpHosib Ha TPeX TaKMX norskax?




10-3 =7

10:2=5

10+2=12

10x 2 =20




YTo y3Hanu? Yemy
HAYy4YUnucCh?

PeweHue 3aaayd Ha
YMHOXeHUue u

geneHue

HazBaHne
KOMAOHGHTOB




[Mpountan WAL

CINOXeHuns
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YMHOXEHMUA
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di1eMal THECKNY
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[TomoruTe
BbINONMHUTbL
noaoobHoe 3agaHue

B yyeOHuke!




B Hepene 7 oHew.
Ckonbko nHeu B 2, 3
U4 Hegensax?




Mauexa nmpukasaJja npuHeCTH U3 yyjdaHa 4
SIMKA, B KA:KI0M JI€KUT 10 3 KT 0JI0K.

CKO0JIbKO KHJIOTPAMMOB SI0JIOK HA/10 IPUHECTH
3oayike?




‘3onyLuKa TpaTUT Ha Aopory oT Aoma Ao
MarasuHa 8 MUHYT. OgHaxAabl Ma4yexa
3acTaBuiia ee cxoauTb B Mara3uH 2 pa3a.

CKOnbKO BpeMeHU OHa 3aTpaTuna Ha
aopory, Tyaa u oopatHo?




[lpnoymaunTe 3agayvm npo
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